

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ ТРАНСПОРТНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Ректор Національного
транспортного університету



М.Ф. Дмитриченко
2020 р.

**ЗВІТ
ПРО ВИКОНАННЯ ЗАХОДІВ ЩОДО
ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ У
НАЦІОНАЛЬНОМУ ТРАНСПОРТНОМУ
УНІВЕРСИТЕТІ
ЗА 2020 рік.**

Київ - 2020

Звіт
про виконання заходів щодо запобігання та виявлення корупції у
Національному транспортному університеті у 2020 року

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальні	Проведені заходи
1.	Забезпечити виконання та дотримання положень закону України «Про запобігання корупції» та інших нормативно-правових актів антикорупційного спрямування.	Постійно	Ректор, проректори, керівники структурних підрозділів, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом звітного періоду проводилась робота щодо дотримання зазначених законодавчих та нормативно-правових актів.
2.	Вживати заходів щодо виявлення та усунення конфлікту інтересів, виявляти сприятливі для вчинення корупційних правопорушень ризики в діяльності посадових і службових осіб університету, здійснювати заходи, щодо усунення таких ризиків.	Постійно	Ректор, проректори, керівники структурних підрозділів, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	Завдяки постійному моніторингу кадрового складу університету, посадових інструкцій працівників конфлікту інтересів не виявлено.
3.	Здійснювати інформування правоохоронних органів, МОН України у разі виявлення випадків порушення антикорупційного законодавства при виконанні працівниками університету своїх посадових обов'язків.	У разі виявлення порушення	Ректор, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	Випадків порушення антикорупційного законодавства при виконанні працівниками університету своїх посадових обов'язків не встановлено.
4.	Здійснити заходи щодо ефективного контролю за організацією та здійсненням освітнього процесу, атестації студентів, проведення науково-дослідних робіт з метою недопущення корупційних правопорушень, або порушень, пов'язаних з	Упродовж року	Ректор, проректори, керівники структурних підрозділів, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	Контроль за ходом організації навчального процесу, атестації студентів, проведення науково-дослідних робіт здійснювався в загальній системі

	корупцією			контролю діяльності структурних підрозділів університету. З метою виявлення випадків отримання неправомірної вигоди здійснювався вибірковий моніторинг проведення заходів підсумкової атестації.
5.	Продовжити функціонування електронної пошти ректора, телефона довіри, поштових скриньок для передачі повідомлень (в тому числі анонімних) працівниками та студентами університету.	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	Зазначена система отримання інформації працювала постійно.
6.	Розглядати в межах повноважень повідомлення щодо причетності працівників університету до вчинення корупційних правопорушень, здійснювати аналіз звернень, розглядати його на нарадах та розробляти відповідні заходи щодо усунення причин і умов, які сприяють корупційним проявам.	Постійно	Ректор, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	Аналіз звернень громадян здійснювався постійно. Підтверджених повідомлень щодо причетності працівників університету до вчинення корупційних правопорушень не надходило.
7.	Організувати проведення службових розслідувань (перевірок) з метою виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню корупційного правопорушення, або невиконання вимог антикорупційного законодавства.	У разі виявлення порушення	Ректор, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	Випадків порушення антикорупційного законодавства при виконанні працівниками університету своїх посадових обов'язків не встановлено.
8.	Забезпечити здійснення обліку працівників	Упродовж року	Уповноважена особа з питань	Облік заведено. Випадків

	університету, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень		запобігання та виявлення корупції	порушення антикорупційного законодавства при виконанні працівниками університету своїх посадових обов'язків не встановлено.
9.	Здійснити надання декларацій суб'єктами декларування згідно Закону України «Про запобігання корупції»	Лютий-березень	Ректор, проректори.	Виконано. Працівникам університету, які є суб'єктами декларування згідно Закону України «Про запобігання корупції» надавалась методична допомога щодо заповнення декларацій.
10.	Організувати перевірку своєчасності надання декларацій та інформування відповідних органів про осіб, що не надали їх.	До 5 квітня	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції, начальник відділу кадрів	Працівники університету, які є суб'єктами декларування згідно Закону України «Про запобігання корупції» декларації надали своєчасно.
11.	Здійснювати проведення юридичної (антикорупційної) експертизи проектів нормативних та розпорядчих актів університету.	Постійно	Начальник юридичного відділу	Виконано. Під час проведення експертизи корупційних ризиків не виявлено.
12.	Продовжити практику роз'яснювальної роботи, спрямованої на формування у працівників університету негативного ставлення до фактів корупції, підвищення їх громадської свідомості та активності у протидії корупції, залучаючи до цього	Упродовж року	Ректорат, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	Проведені методичні заняття : - Кримінологічні та кримінально-правові проблеми боротьби з отриманням неправомірної вигоди у вищих

	громадські організації, органи студентського самоврядування			навчальних закладах та заходи щодо їх попередження; - Організаційно-управлінські заходи, спрямовані на усунення причин та умов, що сприяють отриманню неправомірної вигоди.
13.	Забезпечувати висвітлювання антикорупційних аспектів в ході викладання дисципліни «Основи правових знань», підготовки студентами курсових, дипломних, конкурсних робіт під час проведення тижнів правових знань, наукових форумів тощо.	Упродовж року	Завідуючий кафедрою	Виконано.
14.	Здійснювати інформування громадськості через газету «Автодорожник», офіційний веб-сайт НТУ про вжиті заходи щодо запобігання та виявлення корупції, поширювати просвітницькі матеріали щодо прав громадян, механізмів їх реалізації в державних установах, а також пропагувати національні та загальнодуховні цінності.	Упродовж року	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції, редактор газети «Автодорожник» НТУ	Виконано. Можливості щодо інформування громадськості через газету «Автодорожник», офіційний веб-сайт НТУ використовувались у повному обсязі.
15.	Розробити методичні матеріали щодо алгоритму дій у випадку виявлення потенційного чи реального конфлікту інтересів, вимагання чи пропозиції неправомірної вигоди.	Квітень	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції, виконуючий обов'язки юридичного відділу НТУ	Виконано. Розроблені пам'ятки: - Що робити у разі вимагання неправомірної вигоди; - Що робити у разі надходження пропозиції неправомірної вигоди або

				незаконного подарунку; - Порядок прийняття подарунків працівниками НТУ.
16.	Розробити план заходів університету щодо запобігання корупції на 2021 рік.	Лютий	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	Виконано.